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культури їхня ефективність знижується. Саме організаційно-управлінські 
новації створюють умови, за яких технології розкривають свій потенціал 
повною мірою. 

Узагальнюючи, можна стверджувати, що організаційно-управлінські 
інновації у девелопменті дозволяють підвищити економічну ефективність 
проєктів, забезпечують прозорість процесів і знижують ризики конфліктів. 
Теоретичне значення дослідження полягає у формуванні цілісної моделі 
цифрової трансформації девелопменту, а практичне — у можливості її 
використання як інструменту сталого розвитку галузі в Україні. 
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ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНІ МЕХАНІЗМИ УПРАВЛІННЯ 

ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ 
НА БУДІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ З УРАХУВАННЯМ РИЗИКІВ  

У КОНТЕКСТІ НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
 

Ефективне управління інвестиційною діяльністю будівельних 
підприємств ґрунтується на комплексному аналізі економічних, фінансових та 
організаційних аспектів проектів. На ґрунті освітнього процесу формується 
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система підготовки кваліфікованих кадрів, здатних адаптуватися до сучасних 
викликів і впроваджувати інновації у виробничі процеси. Науковий процес у 
цій сфері спрямований на розробку методик оцінювання інвестиційних ризиків 
та стратегій мінімізації потенційних збитків, що дозволяє будівельним 
підприємствам приймати обґрунтовані управлінські рішення [1]. 

Інноваційна діяльність у будівельній галузі включає впровадження 
сучасних технологій управління проектами, цифрових платформ, 
автоматизованих систем контролю та BIM-технологій. Практичні підходи 
управління інвестиційними проектами передбачають використання прогнозних 
моделей, оцінку економічної ефективності та контроль реалізації проектів у 
реальному часі. Наукові дослідження доводять, що поєднання освітніх 
компонентів та методичних інструментів підвищує продуктивність 
управлінських рішень і забезпечує стійкість підприємств у мінливому 
економічному середовищі [2]. 

На ґрунті наукового процесу розробляються інструменти оцінювання 
результативності стратегій впровадження інновацій, які дозволяють 
будівельним підприємствам враховувати ризики фінансових, технічних та 
екологічних аспектів. Освітній процес при цьому забезпечує формування 
компетентностей у майбутніх менеджерів та інженерів, сприяючи підвищенню 
якості управлінських рішень і ефективності проектів. Особлива увага 
приділяється цифровій трансформації, яка дозволяє оптимізувати управлінські 
процеси, знизити витрати та підвищити адаптивність підприємств до зовнішніх 
змін [3, 4]. 

Перспективи розвитку інвестиційної діяльності будівельних підприємств 
пов’язані з активним впровадженням інноваційних технологій і цифрових 
платформ, що забезпечують підвищення конкурентоспроможності та стійкості 
підприємств. Науковий план роботи передбачає інтеграцію теоретичних знань 
та практичних підходів управління, що дозволяє здійснювати ефективне 
планування та реалізацію інвестиційних проектів на всіх етапах життєвого 
циклу [5]. Таким чином, поєднання наукового процесу, освітніх компонентів та 
практичних інструментів управління інвестиційною діяльністю створює 
ефективну основу для впровадження інновацій та забезпечення економічної 
стабільності будівельних підприємств. 
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ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ СПРЯМОВАНОСТІ 

МЕДИЧНОГО ПЕРСОНАЛУ 
 

Професійна спрямованість медичного персоналу визначає їхню 
готовність і мотивацію до виконання фахових обов’язків, рівень 
відповідальності та здатність до ефективної взаємодії з пацієнтами та колегами. 
Вона є комплексним утворенням, що включає інтерес до професії, ціннісно-
мотиваційні орієнтації та особистісні якості, які забезпечують ефективність 
професійної діяльності. У сучасних умовах високих вимог до медичної сфери 
важливо вивчати психологічні особливості формування та розвитку 
професійної спрямованості медичного персоналу [1]. 

Професійна спрямованість виступає як інтегративна характеристика, що 
поєднує когнітивні, емоційні та мотиваційні компоненти. Когнітивний аспект 
включає знання про професію, усвідомлення обов’язків та особливостей 
діяльності, що дозволяє медичним працівникам адекватно оцінювати власні 
можливості та обирати ефективні стратегії поведінки у професійному 
середовищі [2]. 

Мотиваційна складова професійної спрямованості охоплює потреби, 
мотиви та цінності, що стимулюють професійну діяльність. Для медичного 
персоналу високий рівень внутрішньої мотивації, що базується на бажанні 
допомагати людям, підтримувати здоров’я пацієнтів та розвивати власну 
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